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01 &

Kolko je vietkych stvorcifernych &isel, ktoré maju

.....

ako &islicu na mieste jednotiek?

A) 10
B) 9
C) 8
D) 6

04 &

Mama zaplatila za Styri rovnaké ¢okolady a dva rovna-
ké keksy 4 € 80 centov. Jedna ¢okoldda bola dvakrat
drahsia ako keks. Kolko centov stdla ¢okolada?

A) 48 centov
B) 60 centov
C) 80 centov
D) 96 centov

02 ©

Plavecky tréning sa za¢al 0 15.40 hod. Na zaciatku bola
10-minutova rozcvicka. Potom plavci trénovali dva
plavecké styly: 20 minut sa venovali kraulu a 30 minut
znaku. Nasledovala 15-minttova prestdvka, po ktorej
sa az do konca tréningu ucili motylika. Tréning sa
skondil 0 17.25 hod. Kolko minut sa ucili motylika?

A) 20 mindt
B) 25 minut
C) 30 minut
D) 35 minut

03 ©

Mato a Kubo sa pripravovali na prijimacie skusky
z matematiky. Mato zacal v pondelok 15. marca
a prepocital kazdy den 3 ulohy. Kubo zacal v stre-
du 17. marca a prepocital kazdy treti deri 10 uloh.
Kedy mal Kubo prepocitané presne o 3 ulohy viac
ako Mato?

A) 22. marca
B) 23. marca
C) 24. marca
D) 26. marca

05

Jana, Dana a Hana boli v kvetinarstve. Jana kupila
tri ruZe a zaplatila rovnakl sumu ako Dana za pat
tulipanov. Hana kupila sedem tulipanov a platila
8 € 40 centov. Kolko stoji jedna ruza?
A) 2€

B) 1 €80 centov

C) 1€ 20 centov

D)1¢€

06 &

Kazdy Stvoréek Stvorcekovej siete ma stranu dlhu
1 ecm. Miro do nej narysoval obdlznik, ktory obsa-
hoval 24 stvorcekov a jeho strany lezali na Ciarach
siete. Ktory z uvedenych Gdajov neméze vyjadrovat
obvod obdlZnika, ktory Miro narysoval?

A) 20cm

B) 22 cm

C) 24cm

D) 28 cm
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07 &

Na obréazku vpravo je zakédovany

pohlad zhora na stavbu z kociek. AL
Na ktorom obrazku je pohladna | 2 | 3
tuto stavbu zlava? al3
il 4
A) B)
0) D)

08 %

Do modelarskeho krizku chodi 24 deti. Tri Stvrtiny
z nich st chlapci. Dve tretiny chlapcov majui modré
o¢i. Ktoré tvrdenia su pravdivé?

1) Stvrtina deti v krizku sd dievEata.

2) Modré oc¢i ma 12 chlapcow.

3) Tretina dievéat ma modré oéi.

4) Do krtzku chodi 18 chlapcow.

09 ¥

Popri uli¢ke v parku rastie vedla seba pat stromov:
jablon, buk, dub, visia, topol.

» Ovocné stromy su ved|a seba.

» Jablon nie je na kraji.

» Medzi dubom a viSfiou su dva stromy.
» Buk nie je vedla duba.

Ktoré z uvedenych tvrdeni su pravdivé?

1) Jablor rastie vedla topola.
2) V strede je topol.

3) Topol rastie vedla duba.
4) Na krajoch st dub a buk.

10 ¥

Na sUstredeni je 60 3portovcov. Niektori z nich su
futbalisti, ostatni hokejisti. Futbalistov je 0 10 menej
ako hokejistov. Najmenej 40 Sportovcov uz malo
nejaké zranenie. Ktoré z uvedenych tvrdeni su ur-
Cite pravdivé?

1) Na sustredeni je 50 hokejistov.
2) 20 Sportovcov este nebolo zranenych.
3) Aspoii 15 hokejistov uZ malo nejaké zranenie.

4) Najmenej 5 futbalistov uz malo nejake zranenie.
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11 &

Graf zndzorfiuje pocet zlatych medaili, ktoré ziska-
li tri krajiny na Styroch letnych olympijskych hrach.
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Ktoré z uvedenych tvrdeni vyplyvaju z grafu?
1) Cesko a Slovensko ziskali v roku 2016 rovnaky
pocet zlatych medaili.

2) Slovensko ziskalo v roku 2004 rovnaky pocet zla-
tych medaili ako Pol'sko v roku 2016.

3) Vroku 2012 Slovensko neziskalo ziadnu zlatd me-
dailu.

4) Cesko ziskalo v roku 2008 dvakrat tolko zlatych
medaili ako v roku 2004.

12 &

Ktoré z uvedenych pismen si osovo simerneg, ale
nie su stredovo sumerné?

1) C

2) X

3)Z

4) K

13 &

V ktorych moznostiach st dizky spravne porovnané?

1) 42dm 8cm >4280 mm
2) 500 cm 6 mm > 50 dm

3) 38m10mm<3810cm
4) 15km 28 m<15280m

14 @

Ktoré tvrdenia o telesach su pravdivé?

1) Kocka ma 12 hran.
2) Ihlan s podstavou v tvare Stvorca ma 5 vrcholowv.
3) Kvdder ma dvakrat viac hran ako stien.

4) lhlan s podstavou v tvare trojuholnika ma 3 steny.

15 &

Stela zmenila v Cisle 9078104 poradie Cislic tak, ze
vzniklo najmensie mozné sedemciferné Cislo delitel-
né piatimi. Ktoré cislo vzniklo?

16 #

Zdenka zaokruhlila 4-ciferné Cislo na stovky. Dosta-
la gislo 3 000.

a) Ktoré najmensie ¢islo mohla Zdenka zaokruhlit?

b) Ktoré najvacsie &islo mohla Zdenka zaokrihlit?
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17 &

Na ¢iselnej osi st vyznacené body P, R, S, T, pricom
vzdialenost kazdych dvoch susednych bodov je rov-
naka. Aka je vzdialenost bodov R a S?

P R S T
————
1/ a4

18 ~#

Strodenci Hugo a Teo nastupili do autobusu, v ktorom
boli 3tyri volné miesta na sedenie. Kolkymi sp6sobmi
sa mohli posadit na tieto volné miesta?

19 #

Ivo nakreslil panacika zo Stvorca,

dvoch kruhov a dvoch trojuholni- O
kov tak, aby stredy kruhov a stred
simernosti Stvorca lezali na jednej
priamke (obr.). KaZdy trojuholnik
ma rovnako dlhé strany a obvod
21 cm. Spodny kruh ma polomer
0 2 cm va&i ako je dizka strany
dtvorca. Polomer vrchného kruhu je trikrdt mensi
ako polomer spodného kruhu. Aky vysoky je panacik?

20 #

Rysuj podla uvedeného postupu:

>

kruZnicu k so stredom v bode A a polomerom
4 cm (bod A je uz vyznaceny),

bod B, ktory leZi na kruznici k,

kruZnicu m so stredom v bode B a polomerom
3cm,

priese¢niky kruznic k a m oznac R, T,

polpriamku AB,

> priesecniky polpriamky AB a kruZice m oznac

G, H,

priamku t rovhobeznd s polpriamkou AB tak, aby
prechadzala bodom 7,

usecku RH.
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Spravne odpovede a sposob hodnotenia

Spravne odpovede:

o1& B
02 C
03¢ B
04¢ D
05& A
06® C
07¢ B
Hodnotenie:

08
09 %
10 ¥
11%
12 %
13 &%
14 %

AANA

ANAA

NNAA

NAAN

ANNA

NAAA

AAAN

15 #
16 #

17 #
18 /
19 #
20 #

V teste moZno ziskat maximalne 100 bodov.

1047 890

a) 2950
b) 3049

9
12
31cm

obrazok na druhej strane

a) ulohy 01—07 (oznadené &): za spravnu odpoved pridelte 4 body, za nespravnu odpoved a za Ziadnu

odpoved' pridelte 0 bodov. Ak Ziak vyznaci viac ako jednu moZnost, pridelte 0 bodov (a to aj
v pripade, ked medzi vyznaéenymi moZnostami je aj spravna odpoved).

b) ulohy 08 — 14 (oznadené 1%): ak Ziak sprévne posudi vietky Styri moZnosti, pridelte 6 bodov. Ak Ziak

spravne posudi tri moZnosti, pridelte 3 body. Ak Ziak spravne postdi menej ako tri moZnosti, pridelte

0 bodov.

Ukazka hodnotenia takejto ulohy:

Spravne riesenie ulohy je

AANN.

.. A N
14%% 1 O v

A N
2 O «
A N
3 M} 0O «
A N
+ 00O -

Hodnotitel znackami vyznacil, ktoré
Ziakove rozhodnutia boli sprévne (¥'),
ktoré nesprdvne (#) a na ktoré
neodpovedal ( =).

KedZe Ziak posudil spravne jednu zo Styroch moznosti, ziska za svoju odpoved 0 bodov.

c) ulohy 15 — 20 (oznacené #): za spravnu odpoved pridelte 5 bodov. Ak Ziak napiSe nespravnu

odpoved alebo nenapise Ziadnu odpoved, pridelte 0 bodov.



V nasledujtcich tlohdch navrhujeme pridelit body aj za Ciastone spravne vysledky:

e V Ulohe 16 pridelte

v" 5 bodov za spravnu odpoved na obe casti Ulohy,

¥" 3 body za spravnu odpoved na jednu z oboch &asti tlohy.
e V lilohe 20 pridelte pomocné body (PB):

v 1 PB za spravne narysovanu kruznicu k,

v 1 PB za spravne zvoleny bod B,

v 1 PB za spravne narysovanu kruznicu m,

v 1 PB za spravne oznacenie priesecnikov R, T,

v' 1 PB za sprdvne narysovanu polpriamku AB,

v’ 1 PB za sprdvne oznacenie priesecnikov G, H,

v' 1 PB za sprdvne narysovanu priamku £,

v" 1 PB za spravne narysovanu usecku RH.

Potom pomocné body scitajte a vysledné body pridelte takto:

v' 5 bodov za 8 PB,

v 4 body za 7 PB,

v 3 body za 6 PB,

v' 2 body za 5 PB,

v" 1 bod za 4 PB.
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